けいしん≪定額自動送金≫

定額自動送金は、あらかじめご指定した預金口座から、毎月ご指定日に一定金額 を、ご指定のお振込み先へ自動的に振込みを行うサービスです。

信用組合



ご利用いただける方	当組合に、個人口座・法人口座・団体口座をお持ちの方 (組合員、継続組合員、非組合員が利用できます)
お振込み指定日	毎月のご指定日(複数日も可能)
お振込み金額	ご指定の金額(毎月一定金額の振込みとなります)
お振込み先	兵庫県警察信用組合の普通預金口座、他の金融機関(普通・貯蓄・当座など)
振込手数料	定額自動送金1回毎に別途手数料が必要となります。(無料~540円)
注意事項	 ○ 振込指定日の前日までに、該当口座にご入金をお願いします。 なお、この定額自動送金は、自動で振込みが行われることから、残高不足の場合は信用組合からのご連絡はいたしませんので、必ず前日までにご入金をお願いします。 ○ 振込人名義は「普通預金の口座名」となり、変更することはできません。 例 口座名(信組太郎)⇒ (信組を送る会)などには変更できません。 ○ 定額自動送金を停止又は解約、変更する場合は、必ず書面にて手続きをお願いします。

兵庫県警察信用組合 預金課 警電 6955·6959

ホームページ http://www.hyogo-keishin.co.jp